Как получить справку?
Для начала необходимо обратится в медицинскую организацию по месту жительства, к которой прикреплены и получить перечень специалистов и обследований, которые необходимо пройти для получения справки по форме № 002-О/у. При себе нужно иметь документ, удостоверяющий личность. Учтите, что медицинское освидетельствование проводится за счет средств граждан.

Медицинское освидетельствование включает следующие медицинские осмотры врачами-специалистами и лабораторные исследования:
· медицинский осмотр врачом-офтальмологом;
· психиатрическое освидетельствование, которое включает патопсихологические (психодиагностические) исследования и осмотр врачом-психиатром. Если врач не выявит противопоказаний к владению оружием, он составит соответствующую заключение;
· медицинский осмотр врачом - психиатром-наркологом и сдача биосреды (моча и/или кровь) для анализа на наркотики, психотропные вещества и их метаболиты и на хроническое употребление алкоголя;
· химико-токсикологические исследования;
· лабораторные исследования крови и (или) мочи на определение хронического употребления алкоголя в целях диагностики психических расстройств и расстройств поведения, связанных с употреблением алкоголя.

* Анализы на наркотики, психотропные вещества и их метаболиты и на хроническое употребление алкоголя проводятся в 2 эта: предварительные (результат известен не позднее двух часов) и подтверждающие. Если в предварительном исследовании следов наркотиков и алкоголя не обнаружится, и врач не выявит свыше трех клинических признаков, подтверждающие не проводятся. По окончании предварительного химико-токсикологического исследования в случае наличия в образце биологического объекта (моче) наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов и вне зависимости от их концентрации проводится подтверждающее химико-токсикологическое исследование. Если следов наркотиков не обнаружится, врач составит медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов по форме № 003-О/у.

Как действовать дальше?
После прохождения всех врачей и обследований по предоставленным медицинским документам оформляются заключения в электронном виде и размещаются в федеральном реестре, а информация об оформленных медицинских заключениях поступает в Росгвардию. 
[bookmark: _GoBack]Также по вашей просьбе медработник может выдать вам выписку о результатах медицинского освидетельствования (медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов по форме № 003-О/у и медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием по форме 002-О/у). Затем вы можете приступить к подаче документов для получения лицензии на оружия. Срок действия заключения – один год.

